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 دانشگاه علوم پزشكي و خدمات بهداشتي درماني جهرم
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 تهيه کنندگان:

دهقانیدکتر   

3041-مرکز مطالعات و توسعه آموزش پزشکیکميته طرح درس با همکاری    

 

 پرستاری دانشکده 

 کاراموزیواحد  یک -واحد  نظری 3.1 تعداد واحد : گروه های اسيب پذیر-پرستاری سلامت جامعه  نام درس :

سلامت  کارشناسی ارشد  پرستاری  رشته و مقطع تحصيلي :

  جامعه

 ترم 3 مدت زمان ارائه درس :

 34/34-8/7 زمان شروع و پايان : -پرنياندکتر  -دهقانیدکتر  : مسئول درس و اساتيد همكار

 دانشکده پرستاریمحل آموزش: - پيشنياز :

 

 هدف نهايي دوره: 

 در معرض خطر در ینموده و گروه ها فیآن را تعر یها یژگیبتواند گروه، انواع و و دیدرس دانشجو با نیا انیپس از پا

 ،یابتید مارانيمزمن مانند ب مارانيو ب نی(مهاجر یخاص اجتماع ی(زنان باردار، کودکان، سالمندان) و گروه ها جامعه

 یها تینموده و با توجه به اولو یبند تیو اولو نييآن ها را تع یها یگژیکرده، و ییخون) را شناسا یپرفشار مارانيب

 .دینما یزیشده برنامه ر نييتع

 

 دوره : اختصاصي اهداف 

 

 کنند. فیرا تعر یریپذ بيآس هیپا ميمفاه.3

 کنند. ليرا تحل یریپذ بيکننده آس ینيب شي. عوامل پ2

 کنند. سهیدر معرض خطر را با هم مقا یها تي. انواع جمع1

 د.نینما ليرا تحل ریپذ بيآس یها تيموثر بر جمع یعموم یها استي. س0
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 د نینما انيدر معرض خطر را ب یها تيعدالت در عرضه خدمات سلامت و جمع.1

 د. نینما انيبه خدمات سلامت را ب ی. موانع دسترس6

 .ندینما ليدر معرض خطر را تحل یگروه ها یبرا یگزار استيمشارکت در س.7

 را به کار بندن د. یپرستار ندیفرآ ،یريشگيدر معرض خطر در سه سطح پ یها تير کار با جمعد.8

 .ندیارائه نما یپرستار صيدر معرض خطر را انجام داده و تشخ یها تيخاص جمع یازهاين یبررس.9

 .ندینما یابيمداخلات را ارزش جهيسلامت جامعه انجام داده و نت یمداخلات پرستار یزیبرنامه ر

 کنند. انيگروه ها را ب یاصول تکاپوشناس33

 د. نینما حیانواع گروه ها را تشر32

 دهند. حيرا توض یاهداف گروه31

 دهند. حيرا توض یکارگروه ندیمراحل تکامل گروه و فرآ3

 دهند. حيو تضاد و کشمکش در گروه را توض یگروه یهنجارها31

 ند.ده حيگروه را توض یرکارکرديو غ یکارکرد ینقش ها36

 را شرح دهند. یدر کار گروه یريگ ميتصم کيتکن37

 دهند. حيدر گروه را توض یمختلف رهبر یها وهيش38

 .ندینما انيارتباط در گروه را ب39

 .ندینما ليکودکان را تحل یبهداشت یازهايمسائل و ن2

 .ندینما ليزنان باردار را تحل یبهداشت یازهايمسائل و ن23

 .نمایند تحليل را سالمندان بهداشتی نيازهای و مسائل

 .نمایند تحليل را ها خانمان بی و فقرا بهداشتی نيازهای و مسائل23

 .نمایند تحليل را مواد سومصرف به مبتلایان بهداشتی نيازهای و مسائل .2

 را )... و ساال ، س هتاتيت ایدز،( عفونی های بيماری به مبتلایان بهداشااتی نيازهای و مسااائل .

 .مایندن تحليل

 و دوم نوع دیابت خون، پرفشاری( غيرواگير های بيماری به مبتلایان بهداشتی نيازهای و مساائل .2

 .نمایند تحليل را )...

 

 جدول زمانبندي دروس

 ارائه مقاله مدرسين محتوا جلسه تاریخ

 اول   3041.6.28
 

انواع گروه، پویایی گروه، مراحل  -معرفی درس

 تکامل گروه و ....

  دهقانیکتر د

 دوم 3041.7.0

 

  دکتر دهقانی کار گروهی و چهره های افراد گروه و ...

 سوم 3041.7.33
 

  دکتر دهقانی  مشاوره گروهی، روش های مشاوره گروهی

 چهارم 3041.7.38
 

 گروه، در یرکارکرديغ و یکارکردی نقش ها

 درگروه یريگ ميتصم یها کيتکن

 یدکتر دهقان

 )دانشجویان(

 

 پنجم 3041.7.21

 

 یدکتر دهقان نظریه های گروه

 )دانشجویان(

 

 ششم 3041.8.2
 

عوامل پيش  –تعریف جمعيت آسيب پذیر 

بينی کننده و روش های تعيين جمعيت 

 در معرض خطر

  پرنيان دکتر
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 هفتم 3041.8.9
 

 استيس -انواع جمعيت های در معرض خطر 

 بيآس یها تيجمع بر موثر یعموم یها

 ریپذ

  رنياندکتر پ

 موانع وو  سلامت خدمات یعرضه  عدالت در هشتم 3041.8.36

 خدمات به یدسترس یها کننده ليتسه

  دکتر پرنيان

 به تيجمع یدسترس از نانياطم و یبررس نهم 3041.8.21

 استيس در مشارکت سلامت، خدمات

 خطر معرض در یها گروه یبرا یگذار

  پرنيان دکتر

3041.8.14  
 

ایند پرستاری در کار با مددجویان در کاربرد فر دهم

گروه های پرخطر) خانواه های فقرا و بی 

خانمان ها، مهاجر ، دارای عضو طلاق، 

 تک سرپرست و دارای عضو معتاد(

  پرنيان دکتر

کاربرد فرایند پرستاری در کار با مددجویان در  یازدهم 3041.9.7

گروه های پرخطر )خانواده های دارای 

به بيماری های واگير یا بيمار مبتلا 

 غيرواگير شایع و یا معلول(

  دکتر پرنيان

 در جامعه سلامت یپرستار مداخلات یزیبرنامه ر دوازدهم 3041.9.30

 سلامت یارتقا و یريشگيپ سطوح

 یدکتر دهقان

)دانشجو

 یان(

- 

 

 راهبردهاي تدريس:

 -PBL-پرسش و پاسخ -کارگاه -بحث گروهی -سخنرانی تکنيک 

 رسي : منابع د

1.  .Stanhope M., Lancaster J. Public Health Nursing: Population-Centered Health Care 

in the 

2. Community, Philadelphia: Mosby; last version. 
3. Lundy K.s, Janes S. Community Health Nursing: Caring for the Public's Health. 

Boston: Jones& 

4. Bartlett; last version. 
5. Stanhope M., Lancaster J. Foundations of Nursing in the Community: Community- 

Oriented 

6. Practice. Philadelphia: Mosby; last version. 

7.  .Marquis B. L., Huston C. J. Leadership Roles and Management Functions in 

Nursing: Theory and 

 .چاپ آخرین رشد؛ انتشارات :تهران .گروهی مشاوره و گروه پویایی .ع آبادی شفیع .8

 مطالعه برای چاپ منابع آخرین بعثت؛ انتشارات :تهران .عملی راهبردهای و نظری مبانی :گروه های پویایی .ف ماهر 9 .

 :بیشتر

 

 نحوه ارزشيابي :

 نمره 37.1 امتحان کتبی پایان ترم
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 نمره 2  ارائه کنفرانس

 نمره 4.1 حضو و مشارکت فعال

 


